
BEAUTY PRO 60 РОСЛИННИХ КАПСУЛ У БАНОЧЦІ 

Короткий опис, Показання: 

рекомендовано як комплекс вітамінів і мінералів, які беруть участь у синтезі колагену і 

кератину. Сприяє покращенню пружності та еластичністі шкіри, перешкоджає виникненню 

зморшок, появі сивини, випадінню волосся, ламкості нігтів. Комплекс уповільнює процеси 

старіння в організмі, підвищує енергію, допомагає боротися з втомою. 

Об`єм: 

60 капсул по 500 mg 

Склад: 

Активні компоненти на 1 капсулу (500 mg)/active ingredients for 1 capsule (500 mg): 
цистеїн/cysteine (136 mg), колаген/cоllagen (76 mg), вітамін С (аскорбінова кислота)/vitamin C 

(ascorbic acid) (13,32 mg), заліза лактат/ferri lactas (5,24 mg), вітамін РР (нікотинамід)/vitamin 

РР (nicotinamide) (4,12 mg), гіалуронова кислота/hyaluronate acid (2,8 mg), вітамін В5 

(пантотенова кислота)/vitamin В5 (pantothenic acid) (2,32 mg), вітамін Е (токоферол)/vitamin Е 

(tосоpherol) (2,2 mg), цинка сульфат/zinci sulfas (1,72 mg), вітамін В6 (піридоксин)/vitamin В6 

(pyridoxine) (480 mcg), вітамін В2 (рибофлавін)/vitamin В2 (riboflavin) (400 mcg), вітамін В1 

(тіамін)/vitamin В1 (thiamine) (360 mcg), селеніт натрію/sodium selenite (320 mcg), магнію 

сульфат/magnesii sulfas (200 mcg), міді сульфат/cupri sulfas (190 mcg), йодид калію/potassium 

iodide (110 mcg), вітамін В9 (фолієва кислота)/vitamin В9 (folic acid) (80 mcg), вітамін В7 

(біотин)/vitamin В7 (biotin) (32 mcg), вітамін В12 (цианокобаламін)/vitamin В12 

(cyanocobalamin) (0,28 mcg). 

Допоміжні компоненти/other ingredients мікрокристалічна целлюлоза/microcristalline 

cellulose, діоксид кремнію/hydrated silica, стеарат кальцію/calcium stearate. 

Цистеїн — бере участь у виробництві колагену і еластину, робить шкіру більш пружною і 

еластичною. Уповільнює процеси старіння в організмі, підвищує енергію, допомагає боротися 

з втомою. Є корисним при лікуванні алопеції будь-якого типу. 

Колаген — один з головних структурних елементів міжклітинного матриксу шкіри, який 

відповідає за її пружність і еластичність. Колаген, при прийомі всередину, ефективно 

зволожує шкіру і помітно зменшує зморшки. Крім комплексного впливу на сполучні тканини 

(обличчя, шиї, тіла), позитивно впливає на стан суглобової тканини опорно-рухового апарату. 

Гіалуронова кислота — зволожує епідерміс і утримує в ньому вологу, усуває сухість, регулює 

водний баланс шкіри, активізує вироблення власного колагену і еластину, виконує захисну 

функцію, підтримує еластичність тканин, нейтралізує дію вільних радикалів, сповільнює 

процеси фотостаріння. 

Вітамін Е (токоферол) — покращує кровообіг і процеси регенерації клітин в організмі, 

забезпечує підтримку еластичності шкіри, покращує її колір. Вітамін Е допомагає регулювати 

ліпідний склад шкіри. Це робить її чистою, без подразнень і запалень. Антиоксидантні 

властивості вітаміну Е допомагають підтримувати молодість шкіри, боротися з випадінням 

волосся і посіченими кінчиками. Завдяки регулярному надходженню вітаміну Е в організм, 

поліпшується структура волосся, воно стає більш еластичним, гладким, шовковистим, 

відновлюється його природна густота. 



Вітамін B1 (тіамін) — необхідний для запобігання сухості і лущення шкіри, ефективно 

бореться з дрібними зморшками і подразненнями. Забезпечує коріння волосся поживними 

речовинами. 

Вітамін B2 (рибофлавін) — необхідний для нормального розщеплення жирів, білків і 

вуглеводів. Він трансформує жири і вуглеводи в енергію. Рибофлавін називають «вітамін 

краси» - від його присутності залежить краса і молодість шкіри, її еластичність і пружність. 

Рибофлавін знімає запалення, покращує відновлення шкіри після мікротравм, зберігає 

здоровий колір і сяйво шкіри. 

Вітамін B6 (піридоксин) — забезпечує обмін амінокислот, які служать для побудови білків. 

Вітамін B6 використовують для лікування атеросклерозу і цукрового діабету. Крім цього 

піридоксин виводить зайву рідину, допомагає знижувати кров'яний тиск. Бореться з 

депресіями — підсилює вироблення серотоніну і норадреналіну (речовин-антидепресантів). 

Вітамін РР (нікотінамід) — використовується для росту волосся, а також для поліпшення 

стану шкіри. Позбавляє шкіру від лущення і сухості, допомагає контролювати роботу сальних 

залоз. Підсилює захисні функції, усуває набряклість, нормалізує водний баланс. 

Вітамін B9 (фолієва кислота) — є одним з найважливіших вітамінів для збереження краси 

шкіри: проявляє антиоксидантну дію, захищає шкіру від наслідків ультрафіолетового 

опромінення, сприяє прискореному синтезу амінокислот, необхідних для формування 

колагенових волокон, запобігає появі пігментації і прискорює загоєння мікротравм, а також 

знімає запалення. 

Вітамін B5 (пантотенова кислота) — прискорює регенерацію і уповільнює старіння 

клітин, запобігає появі сивини і знижує в'ялість шкіри. Пантотенова кислота впливає на вагу і 

допомагає зберегти стрункість фігури. 

Вітамін B7 (біотин) — бере участь в розкладанні ліпідів і сприяє спалюванню жиру в 

організмі. Біотин відноситься до «вітамінів краси» і відповідає за доставку атомів сірки в 

структуру волосся, шкіри та нігтів, забезпечуючи здоровий зовнішній вигляд. 

Вітамін B12 (цианокобаламін) — нормалізує кровотворення, регулює обмін речовин, знижує 

рівень холестерину, допомагає розщеплювати одержувані з їжею білки, покращує стан шкіри. 

Оптимізує стан нервової системи, бере участь в синтезі молекул ДНК. 

Вітамін С (аскорбінова кислота) — стимулює вироблення колагену. Вітамін С є 

антиоксидантом, захищає шкіру від вільних радикалів і від пошкоджень, викликаних 

сонячним випромінюванням і забрудненням повітря. Стимулює вироблення фібробластів і 

стовбурових клітин. 

Залізо — перешкоджає появі сивини, випадінню волосся, ламкості нігтів, утворенню зморшок. 

Залізо — структурний компонент гемоглобіну — білка, що доставляє кисень до клітин 

організму. 

Мідь — є ключовою складовою колагену, бере участь в утворенні пігментів волосся і шкіри. 

Міцність сухожиль, сполучної і м'язової тканин полягає в здатності міді стимулювати 

оновлення клітин. Мідь входить до складу більше 20 ферментів і білків організму, беручи 

участь в процесах окислення. 



Магній — відповідає за рівень енергії, засвоєння кальцію, правильну роботу нервової і 

м'язової систем. Магній зменшує старіння організму, усуває судоми, хворобливі менструації і 

порушення сну. 

Селен — налагоджує роботу основних систем організму: серцево-судинної, ендокринної, 

нервової, перешкоджає старінню організму, призводить до нормалізації обмінних процесів, 

покращує репродуктивні здібності, позитивно впливає на стан зовнішніх показників здоров'я 

людини: шкіри, волосся, нігтів. 

Цинк — покращує вид і колір шкіри, бере активну участь в переробці жирних кислот, 

впливаючи тим самим на процеси регенерації. Регулює гормональний баланс і вироблення 

речовин всередині шкіри, які перешкоджають появі вугрів і акне. Завдяки цинку шкіра 

виглядає здоровою, так як він гальмує процес утворення вільних радикалів. Підсушує окремі 

запальні елементи, нормалізує процес кератинізації, попереджає гіперкератоз і утворення 

комедонів. 

Йод — незамінний для підтримки нормального процесу роботи щитовидної залози. Регулює 

обмін речовин, стимулює роботу клітин імунної системи, надає більше енергії, покращує 

розумову активність, робить волосся, нігті, шкіру і зуби здоровими. 

Рекомендації: 

по 1 капсулі 2 рази на день під час їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 

недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній вологості 

не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


